

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09 noiembrie 2016, orele 13:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr.110 din data de 02.11.2016, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la sedinta prin posta in data de 03.11.2016, conform tabelului existent la dosar, care a fost semnat de fiecare în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștința cetatenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 10 consilieri locali din toți cei 11 consilieri locali în funcție. Absenți: Groza Cosmin

Au mai participat de drept: d-nul primar Adrian Țoca, d-na Leahu Florica contabil, d-nul Colf Georgian Gabriel consilierul primarului și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal.

Sunt prezenți în sala și trei cetățeni ai comunei Hălmagiu.

Domnul secretar Roman Gabriel declară deschise lucrările ședinței din data de 09.11.2016 considerând-o legal constituită și invită pe domnul Sircuta Liviu presedintele de sedinta sa preia conducerea sedintei.

În continuare domnul Sircuta Liviu da citire ordinii de zi și supune la vot ordinea de zi care se aproba cu un nr. de 10 voturi „pentru”, adoptându-se HCL nr.61/2016.

În continuare se trece la citirea procesului verbal al sedintei anterioare, din data de 27.10.2016, se supune la vot aprobându-se cu un nr. de 8 voturi „pentru” și 2 abțineri – Oana Mircea Traian și Oncu Ioan Flavius, fără contestații la continut, adoptându-se HCL nr. 62/2016.

D-l presedinte de sedinta Sircuta Liviu, având în vedere că astăzi este ultima sedinta la care poate participa în calitate de presedinte de sedinta, propune alegerea unui nou presedinte de sedinta, pentru următoarele trei luni, începând cu sedinta următoare a Consiliului local.

Se fac propuneri:

D-l Luca Traian propune pe d-l Ioanas Gheorghe, d-l Giurgiu Călin propune pe d-l Oncu Ioan Flavius, d-l Oncu Ioan Flavius propune pe Sircuta Liviu.

Se trece la vot, d-l Ioanas Gheorghe obține 5 voturi „pentru”, d-l Oncu Ioan Flavius obține 6 voturi „pentru”, și d-l Sircuta Liviu obține 5 voturi „pentru”.

În urma voturilor exprimate, d-l Oncu Ioan Flavius este ales presedinte de sedinta pentru următoarele 3 luni, începând cu sedinta următoare a Consiliului Local Hălmagiu, adoptându-se HCL 63/2016.

Se trece la proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi ;

Domnul primar da citire proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi și da cuvântul d-nei contabile Leahu Florica pentru a explica în amanunt executia bugetara la finele trimestrului III al anului 2016, supusa aprobarii.

D-l primar iese din sală în urma unei altercații verbale cu d-l Oncu Ioan Flavius.

D-l Oana Mircea întreaba cât sunt sumele de cheltuieli de la capitolul cultura si cheltuielile de transport al copiilor pe litoral.

D-na contabilă raspunde, pe fiecare capitol in parte, care sunt sumele de cheltuieli.

D-l Vasii Nicolae solicita alte documente justificative(ex. facturi) pentru detalierea diverselor cheltuieli cuprinse in executia bugetara si solicita consemnarea in procesul verbal a faptului ca din explicatiile primite d-l Vasii Nicolae nu pricepe cheltuielile.

D-na contabilă Leahu Florica solicita consemnarea in procesul verbal si raspunde că executia bugetară a fost prezentată la nivel de capitol, titlu, articol și aliniat bugetar conform prevederilor Legii 273/2006 a finanțelor publice si Legii 215/2001.

Nefiind alte discutii suplimentare se supune la vot proiectul de hotarare și se obțin 5 voturi „pentru,” și 5 abțineri - d-nii consilieri Oana Mircea Traian, Leahu Dănuț Cantemir, Oncu Ioan Flavius, Sida Dorel și Vasii Nicolae, neadoptându-se nicio hotărâre.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.

D-na contabilă Leahu Florica dă citire proiectului și dă explicații cu privire la sumele rectificate din bugetul local.

Nefiind discuții suplimentare se supune la vot si se aprobă cu un număr de 10 voturi „pentru,” adoptându-se HCL 64/2016.

Se trece la punctual 3 de pe ordinea de zi, discutii diverse.

D-nul Popa Virgil, cetățean al comunei Hălmagiu întreabă dacă consiliul local are posibilitatea vânzării către cetățeni a lemnului de foc. Se poartă discuții.

D-l consilier Oncu Ioan Flavius invocă prevederile legale ale HG 617/2016 prin care, susține, că se poate asigura lemn de foc la populație, legal, fără procedurile de licitație din regulament. Se poartă discuții pe această temă.

În continuare se trece la prezentarea raportului postului de Politie Hălmagiu inregistrat la primărie sub nr. 4781/05.10.2016 pentru a fi luat la cunoștință de Consiliul Local Hălmagiu.

În urma adresei direcțiunii Liceului Tehnologic „Moga Voievod,, din Hălmagiu, prin care se solicită, conform legii, un reprezentant al Consiliului Local al comunei Hălmagiu in consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Moga Voievod,, Hălmagiu, se fac propuneri.

D-l consilier Leahu Dănuț Cantemir propune pe d-l Oana Mircea Traian.

Se supune la vot și se aprobă cu un număr de 9 voturi „pentru,” și o abținere ca d-l Oana Mircea Traian să fie reprezentantul Consiliului Local al comunei Hălmagiu in consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Moga Voievod,, din Hălmagiu.

În continuare, d-l Sida Dorel solicită prezentarea procesului verbal de stabilire a limitelor comunei Hălmagiu cu comuna Vîrfurile din anul 2016 a OCPI Arad.

D-l Leahu Dănuț Cantemir va depune o cerere catre comisia locală de fond funciar și discutarea punerii în posesie.

Nemaifiind alte discutii in cadrul sesiunii de consiliu local d-nul președinte de sesiune Sircuța Liviu declară închisă sesiunea CL din 09.11.2016

Președinte de sesiune,
SIRCUȚA Liviu



Secretar ,
ROMAN Gabriel